



8月大女童身患重症,爱心人士捐了近6万 再有十多万,她就有痊愈的希望

家住泰州市医药高新区祥龙社区的小欣欣还只有8个多月大,出生3个月时,被查出患有“特发性血小板减少性紫癜”。16日下午,泰州电视台牵头举办捐助活动,现代快报作为媒体支持,为小欣欣筹集到5.9万元爱心款。据医生介绍,“特发性血小板减少性紫癜”治愈率达百分之八九十。小欣欣痊愈的可能性很大,但目前还缺十几万元的治疗费用。

女童身患重病 每月要花两万多

安徽姑娘小梅今年24岁,一年前嫁到了泰州。两个人生下了女儿小欣欣,给这个家庭增添了无穷的快乐。女儿出生3个月,小梅带着她到医院检查血常规,发现小欣欣的血小板下降到了1,而正常人的血小板指数为100到300,小欣欣被诊断为“特发性血小板减少性紫癜”。现在小欣欣只有8个多月大,很

多药物不能使用,只能靠激素和丙种球蛋白进行输液治疗,而丙种球蛋白不在医保报销范围内,只能自费治疗,每个月需要两万多元。

欣欣的奶奶徐开珍身患尿毒症,全家人仅靠着欣欣爸爸在化工厂的一份微薄收入生活,一家人根本无力支付昂贵的医疗费用,欣欣的病情让这个家庭雪上加霜。

现场捐赠活动 筹集爱心款近6万

小欣欣一家的遭遇让大家同情,昨天下午两点半,由泰州电视台《小范帮你忙》栏目牵头,众多商家参与,现代快报等多家媒体支持的爱心活动,在泰州一家商场门前拉开帷幕。

主题为“用爱点亮生命”活动,得到了泰州众多爱心商家和市民的热情支持,主办单位纷纷带头捐款,许多小朋友将储蓄罐里的硬币全部倒进了捐款箱。

市民高华有着同样的经历,几

年前,她也像欣欣的父母一样,为治疗孩子的疾病四处筹款,一筹莫展,最终在社会力量的帮助下,顺利渡过了难关。昨天,高华来到募捐现场为小欣欣捐款,并鼓励小欣欣能够战胜疾病。

活动现场,爱心商家拿出了10多件拍卖品举行爱心义拍,拍得善款全部放进了捐款箱。

两个多小时的活动一共筹集了5.9万多元善款,小欣欣的奶奶泪流满面,连称“谢谢你们!”

痊愈希望很大 还缺10多万药费

据医生介绍,“特发性血小板减少性紫癜”患者严重时会出现五脏出血,甚至颅内出血,平时也得谨防创伤,否则会危及生命。

值得庆幸的是,这种疾病随着小欣欣的长大以及免疫力的增强,有百分之八九十的几率痊愈。即使情况再差,病情也会转成慢性,最

终也可以维持。但前提条件是,小欣欣要撑过今后半年到1年的时间。

目前的困难是,治疗这样的疾病,每个月仅治疗费就需要两万多元,算下来,至少还需要十多万元才能让小欣欣渡过难关。

恒轩 尹有文



一位小朋友带着储蓄罐来到活动现场,捐出了所有的零花钱 恒轩 摄

相关新闻

你徒步15公里 我捐100元

泰兴首届城市徒步活动募得爱心款11000元

“你徒步走完15公里,我捐100元爱心款。”16日,泰兴市首届城市徒步活动公益味十足。活动吸引了百余人参加,一共募得爱心款11000元,钱款将通过泰兴团市委送给10名贫困学生。

13岁的吕其颖是一名初一学生,也当天徒步活动中年龄最小的一位。当天上午8点15分,她和爸爸妈妈一起,从根思路出发,沿着济川北路、东三环、南三环徒步行走,一共花了3个多小时走完全程15公里。

“从来没有走过这么远的路。”吕其颖说,上学放学都是爸爸妈妈接送,没想到自己能够坚持走完全程,“有一种目标和动

力在激励。”吕其颖说,徒步活动设立了爱心目标100元,沿途设置了几个“加油站”盖章签到,每盖一个章就觉得离目标更进了一步,也更增添了继续行走的动力。

“当最后一个‘让爱飞翔’的印章盖上时,内心有种小小的成就感,我通过自己的努力为贫困学生捐了100元。”吕其颖说。

泰兴首届城市徒步活动由共青团泰兴市委和泰兴市红十字会主办,通过挑战徒步15公里进行筹款。徒步走完全程者,爱心企业将代其向贫困孩子捐助100元。当天的活动共筹得善款11000元。 晓文 尹有文

快讯

南通

多名商贩卖假酒 法院调解赔偿十多万

“洋河”系列酒一度成为不法商贩的假冒对象。近日,南通中院审结多起侵犯“天之蓝”“海之蓝”注册商标案。

其中,南通人李某经营一家小烟酒店,上半年6月份,有人到店推销一批洋河系列中低档白酒,其价格比正常进货价低得多,为贪图便宜,其一次性购进二十几箱,共一百余瓶假冒的“天之蓝”“海之蓝”。没料到,刚卖出几瓶,就被当地工商部门查处,并罚款3万余元。其后,“天之蓝”“海之蓝”注册商标权利人苏酒集团将李某告上法庭,索赔损失5万余元。在案件审理过程中,李某主动承认错误,积极赔偿,经法院调解,一次性赔偿2万元,苏酒集团撤回起诉。据了解,这是南通中院今年审理的第6起类似案件,近10家商店因出售假冒伪劣洋河系列酒,涉案数量六十余箱三百多瓶,共赔偿10余万元。

陈莹 谷昔伟 王立朋

徐州

盗取管道天然气 浴池老板获刑4年

为了节省成本,徐州一家浴室老板汪某,从该小区内地下天然气管道PE管上钻了一个孔,接了PPR材质的塑料自来水管,并连接到自己浴池锅炉房实施偷盗燃气。近日,泉山区法院审结此案,汪某被以盗窃罪判刑四年,并处罚金五万元。据了解,2011年8月,39岁的汪某在一居民小区外装修浴池时,为了节省成本,私自从该小区内地下天然气管道PE管上钻了一个孔,接上PPR材质的塑料自来水管,并连接到自己浴池锅炉房实施偷盗燃气行为。今年3月11日,公安机关将汪某抓获。经审理查明,汪某于2011年9月17日至2012年12月5日期间,私接管道盗窃天然气共计62307.7796立方米,总价值人民币20多万元。法院经审理认为,被告人汪某行为已构成盗窃罪,依法予以处罚。

徐彦 刘清香

淮安

淮安廉租房摇号 390户困难家庭受惠

昨天上午,淮安市保障性住房建设管理中心举行了廉租住房摇号分房活动,现场参加摇号的390户住房困难家庭摇到了自己的廉租房。这是自2008年以来,淮安规模最大的一次廉租房摇号分房活动,配租的是福星花园、和达雅苑、东风花园、东方金色家园以及淮钢二期等5个小区的房源。据悉,今年年初淮安市就启动了廉租住房申请工作,通过街道、社区、住建等部门审核,并且进行两次公示。为保障公平公正,住建部门还联合民政部门对申请家庭现有住房情况及家庭收入等经济情况进行审查,并严格把关。同时,对于低收入家庭廉租房审核的标准从去年的人均月收入740元,调整为960元,将近有200户家庭受惠于这项政策。

徐兵 季金晶

每月给学生发200元“生活费” 民警小伙用微博帮了20多个特困家庭

今年8月28日,现代快报区域新闻版以《盐城“无手男孩”发奋考上大学》为题,独家报道了盐城东台市安丰镇无手男孩孟庭伟,经过刻苦努力考上了南京金陵科技学院的故事。“我能考上大学,离不开好心人的资助,都是杨阳哥哥的功劳啊。”原来,安丰镇派出所民警杨阳通过微博把孟庭伟的情况发了出去,才引起好心人的关注。昨天,记者了解到,杨阳是一名85后民警,他通过微博资助了20多个特困家庭。

鼓励“无手男孩”考上大学

10岁的时候,孟庭伟在花炮厂玩,结果被烧成重伤,双手十指被截,耳朵萎缩。为了给他看病,家里花去40多万,至今一家三口在外租房。“当时看到他的第一眼我真的很吃惊,但他学习很努力。”两年前,杨阳在走访学校过程中发现了这个“无手男孩”,他当即向所领导汇报,民警们被男孩的精神感动,一起捐了2000元。

“但简单的捐助并不能完全帮到他家,要有更多的社会爱心才

行。”于是,杨阳将孟庭伟家的情况发到了派出所的微博上,为了让更多网友方便地看到这条微博,他还将其设为置顶微博,一时间爱心如潮。

“孟庭伟高中的最后一段日子,每月都有好心人士提供200元的生活补助直至高中毕业。”在杨阳以及众多好心人的鼓励下,孟庭伟更加努力地学习,高考他不负所望。得知这一情况后,杨阳又动员同事捐助2000元。“虽然你上大学了,以后有什么困难,尽管跟哥哥说。”孟庭伟去南京上学的时候,杨阳还特



杨阳走访留守儿童 黄爱荣 摄

别嘱咐。

民警给特困家庭发生活费

记者了解到,杨阳出生于1988年,警校毕业后一直在安丰派出所,从警4年。“工作的时候是2009年,那时还没有微博。”据杨阳介绍,2011年他开通了“平安安丰”腾讯微博,后来为了让群众更熟悉,又更名为“杨阳在线”“东台安丰派出所”。

“虽然我们的粉丝不多,但很多都是社会爱心人士,目前各项爱心款已经有几万元了。”杨阳告诉现

代快报记者,通过走访发现许多留守儿童和一些孤寡老人的生活很困难,于是他便将情况发到微博上,看到微博后,许多好心网友便主动联系派出所,通过汇款或者上门捐赠的形式把爱心款集中放到派出所的爱心账户,然后由民警发放到学校,“我们每个月发200元,以生活补贴的形式,共有23名特困留守儿童,还有几位老人。”

小薇是安丰镇安丰小学的四年纪学生,几年前爸妈在一起车祸中去世,她和奶奶相依为命,因为肇事车辆逃逸,她们没有得到一分钱补偿,生活非常艰辛。“从去年开始奶奶每个月都能领到200元生活费,可以给我买一些学习用品。”

目前“杨阳在线”已发布微博1300多条,评论1800余条,受理群众意见和建议320余件,通过微博平台帮助群众解决具体问题210个,“粉丝”量最近已增至2000余人。

王柱军 李嘉祺 姜振军